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08. számú

U T A S Í T Á S A

Budapest, 1969. május 23-án.

Tárgy: A B M Tartalékos Tisztképző Iskola vizsgáztatási rendjének 

szabályozása.

A 01/1967. számú HM-BM együttes parancs végrehajtási utasítása 

által meghatározott irányelvek figyelembe vételével a BM Tartalé­

kos Tisztképző Iskolán végzős növendékek vizsgáztatásának rendjét 

részletes en az alábbiak szerint szabályozzuk.

1. A tiszti iskola elvégzésével a növendékeket vizsgáztatni kell : 

általános katonai ismeretekből, és szakképzést kiegészítő isme­

retekből.

Marxizmusból-leninizmusból, a szaktantárgyakból /határőrizeti, 

karhatalmi és állambiztonsági/, a jogi és kriminalisztikai is­

mereteket tanulmányaik során kapott osztályzatok összesítése 

alapján záróosztályzattal kell lezárni.

Az iskolaparancsnok a vizsgáztatás végrehajtására 2 főből álló

vizsgabi zottságot jelöljön ki. A vizsgáztatást szervezze meg 

és úgy hajtsa végre, hogy 1969. június 27-ig a vizsgáztatás be­

fejeződjék. A vizsgarendet 1969. június 15-ig a IV /I . Csoportfő­

nökének terjessze fel.

 A növendékek tiszthelyettesi rendfokozatba történő előlépteté­

sére a 01/1967. sz . HM-BM együttes parancs végrehajtási utasítá­

sa I/5  pont rendelkezéseinek megfelelően tegyenek javaslatot.
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2 . A BM Tartalékos Tisztképző Iskola állománya részt vesz a 

BM iskolák 1969. július 12-én megrendezésre kerülő záró

ünnepségén. Ennek megfelelően 1969. június 30-tól az ünnep­

ség megrendezéséig a többi BM iskolákkal együtt részt vesz 

a felkészülésben.

3 . A Tartalékos Tisztképző Iskola előléptetett tiszthelyet­

tes növendéki állománya részére 1969. július 13-tól július 

20-ig szabadságot kell biztosítani.

4 . A tiszti iskolát végzett tiszthelyettesi növendékek 1969. 

július 21-től október 4-ig szakosí tásuknak megfelelő gya

korlati munkán vesznek részt. A gyakorlati munkára történő 

vezénylést a BM személyzeti csoportfőnök az érintett szer­

vek vezetőivel egyetértésben állományparancsban rendeli el.

A BM Tartalékos Tisztképző iskola parancsnoka a gyakorlati 

munka időszakára készítse el a tiszthelyettesi növendékek 

egyéni tanulási tervét. A terv elkészítésé nél vegye f i gye­

lembe az együttes parancs végrehajtási utasítása által a 

növendékek egyéni tanulására biztosított időt és azoknak a 

szaktárgyaknak témakörét,  amelyekből a növendékek összesí­

tett vizsgát tesznek.

A tiszthelyettesi növendékek egyéni tanulási tervét a IV /I . 

Csoportfőnökének 1969. június 20-ig terjessze fe l .

5. A növendékek a gyakorlati munka befejezése után 1969. ok­

tóber 6-án a tisztképző i skolán összevonásra kerülnek és 

október 19-ig felkészülést folytatnak az összesített vizsga 

tantárgyaiból.

6 . A növendékek összesített v izsgáztatását 1969 . október 20- 

tól október 24-ig terjedő időszakra kell tervezni.
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A növendékek összesített vizsgát kötelesek tenni  

a/ marxizmus-leninizmusból,

b/ szakoknak megfelelő /h atárőrizeti, karhatalmi és állam­

biztonsági/ szaktantárgyakból;  
c/ A gyakorlati munkán szerzett ismeretekből.

Az eredményes vizsgát tett növendékek tartalékos tiszti 

avatásra kerülnek. Tiszti előléptetésüknél a 01/1967. sz.

együttes parancs végrehajtási utasítása I/5  pontjában 

foglalt rendelkezések az irányadók.

A BM Tartalékos Tisztképző Iskola parancsnoka az összesített 

vizsgák végrehajtására 3 főből álló, szakoknak megfelelő vizsga

bizottságot
 jelöljön ki. A bizottságokban érdekelve legye­

nek az érintett szervek szakmai osztályainak megbízottjai.

A vizsgarendet, a vizsgakérdéseket és tételeket, valamint az 

avatási ünnepség megrendezésének tervét készítse el és a BM 

IV /I . Csoportfőnökének 1969 . október 7-ig terjessze fe l .

7. A növendékek tiszti avatásának időpontja 1969. október 25.

8 . A BM tartalékos tisztek leszerelését az iskolaparancsnok

elvtárs 1969. október 27-én és 28-án az együttes parancs vég­

rehajtási utasítása I/6  pont rendelkezéseinek megfelelően 

hajtsa végre.

Soczó József r. ezredes Rózsa Andor r. ezredes

IV /II . Csoportfőnök IV /I . Csoportfőnök
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